Meranie hydraulického tlaku :)

Pri poruche nie je jej pri€éina znama. Preto treba poruchu vyhladat. Jednu z moZnosti
predstavuje meranie tlaku.

Na ziskanie déleZitych vysledkov meranim pomocou manometra su na hydraulickom zariadeni inStalované
body merania. Na tieto body merania sa m6zu naskrutkovat pristroje na meranie tlaku, ktoré prislusny tlak

zmeraju.
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Schéma hydraulického obvodu (hydraulického
zariadenia) s pripojkami na miesto merania

Na redukciu prestojov je potrebné pri vyhladavani poridch postupovat systematicky. Pritom méze pomoct
vyvojovy diagram podla DIN 66 001 na znazornenie metddy rieSenia.
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Vyvojovy diagram na vyhladavanie poruchy
Na kontrolu Cerpadla a hydraulického agregatu sa uzavrie uzatvaraci kohut 0V4. Tlak, ktory je potrebné nastavit,
sa urc¢i podla manometra 0V3.

DBV (0V1) alebo

> spatny ventil (0V2) alebo
elektromotor alebo

cerpadlo chybné

Nacitana hodnota 120 barov a vSetky dalSie vysledky merani sa zapiSu, pre zdokumentovanie a vyhodnotenie,
do tabulky.

Pre dalSie skusky sa otvori uzatvaraci kohut 0V4. Ako dalSie sa piest vysunie a zobrazené hodnoty inStalovaného
manometra sa zapiSu do tabulky.

V prednej polohe valca musi byt na miestach merania 0V3 a 1V2 maximalny tlak 120 barov. Na mieste merania
1V3 by sa nemal zobrazovat Ziadny tlak.

Na miestach merania bol namerany nasledovny tlak:

- 0v3 0120 bar,
- 1v20116,5 bar,
- 1v3 03,5 bar.

Pre dalSie vyhodnotenie sa hydraulicky piest znovu zasunie. V zasunutom stave sa na miestach merania 0V3 a
1V3 zobrazi maximalny tlak 120 barov. Na manometri 1V2 by sa nemal zobrazovat Ziadny tlak. Na miestach
merania je nasledovny tlak:

- 0V3 0120 bar,
- 1v2 0 3,5 bar,
- 1v30116,5 bar.

Pokial su do tabulky zapisané vSetky namerané vysledky, urobi sa vyhodnotenie.

Zistené skuto¢né hodnoty sa porovnaju s pozadovanymi hodnotami.

Vyhodnotenie
Oznaéenie Miesto merania — tlak v baroch
ov3 1v2 iv3

Pozadovany | SkutoCny | Pozadovany | Skutocny | Pozadovany | Skutocny
Uzatvaraci
ventil 0V4 120,0 120,0 0,0 0,0 0,0 0,0
uzavrety
Predna
koncova 120,0 120,0 120,0 116,5 0,0 3,5
poloha
Zadna
koncova 120,0 120,0 0,0 3,5 120,0 116,5
poloha
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Vyhodnotenie vysledkov merania
Ako ukazuje tabulka, je rozdiel v tlaku pri vysunutom valci na miestach merania 1V2 a 1V3.

Rovnako evidujeme odchylku medzi pozadovanymi hodnotami pri zasunutom hydraulickom valci na 1vV2 a 1V3.

Zobrazené rozdiely v tlaku upozorfiuju na netesnost piestu.

Na odstranenie poruchy sa hydraulicky valec musi vymenit za novy alebo repasovany valec[1].

[1] MnoZstvo vyrobcov ponuka supravy na opravy alebo ndhradné diely.
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